

文献情报中心研究生党支部抗疫先进事迹报道

在新冠肺炎疫情防控期间，文献情报中心研究生党支部的同志们积极发挥青年党员的战斗堡垒与先锋模范作用，不畏辛劳，不畏艰险，加入到抗疫一线的队伍中，为守护家乡人民的安全贡献自己的力量。

杨晓——勇担责任，抗疫有我

杨晓，2018级硕士，现为入党积极分子。在2020年伊始新冠病毒袭击全国之时，由于封村封路被困于家中，无法返回学校和中心，她响应山东省高青县青城镇的号召，作为大学志愿者积极加入到青城镇文昌南街抗疫工作中。

招募令

为全力打赢这场新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战，弘扬雷锋精神、志愿精神，充分发挥青年朋友的责任担当，现号召我镇青年朋友、志愿者积极投身战“疫”中来。

- 1.个人及家庭共同居住人员身体健康；
- 2.近一个月无发热等病史，无湖北、武汉人员接触史；
- 3.工作地点为各村劝返点。

自身安全是第一位的，也是我们最关心的！我们将全力提供疫情防控相关防护设备。表现优异的人员，镇党委政府将进行通报表扬。

欢迎广大返乡大学生、青年朋友积极报名参与！

联系人：刘龙飞 电话：18853356258
联系人：杨映雪 电话：18560266871

中共青城镇委员会
青城镇人民政府
共青团青城镇委员会

**万众一心
众志成城**

打赢疫情防控阻击战！！

招募令

在抗疫工作中，杨晓积极参与到文昌南街的劝返点的工作中，按时到岗值班，劝返前其他村的村民，并且积极宣传疫情的严重性和自我保护的重要性。



杨晓在劝返点工作

淄博市在“健康淄博”公众号出台疫情防控的出行登记记录，需要将全村人的信息录入，并且告知如何使用电子版的健康通行卡，杨晓与另一位大学生挨家挨户录入信息，并且告知村民使用方法并了解家中人员的健康情况，提供力所能及的帮助和解答。同时，杨晓在值班过程中，感到酒精、84 消毒液、洗手液等物资十分短缺，通过多方联系以及朋友的帮助，向青城镇府捐赠 20 瓶洗手液和

30 瓶 84 消毒液。



杨晓捐赠物资

杨晓同志说：“新冠肺炎疫情发生后，党中央高度重视，迅速作出部署，全面加强疫情防控的集中统一领导。疫情是命令，防疫是责任，习近平总书记曾说“沧海横流，方显英雄本色。”这次疫情没有人是局外人，也没有什么分外事，全国党员、干部、群众每一个人都积极冲锋在前，参与到疫情防控工作中。基层是联防联控、群防群治的第一线，村里的党组织和干部也是广泛动员群众，青城镇全镇共募集志愿者 232 人，全面嵌入到值班劝返工作中，山东硬核式搬家支援武汉，那我们基层就要硬核式坚决劝返，家中的两位党员同志（父亲和大爸爸）更是主动承担了抗疫防控点的夜班执勤工作，对我起到很大的鼓舞作用，激励我积极向党组织靠拢。哪有什么岁月静好，只不过是有人在替我们负重前行。感谢逆行的医护人员、感谢坚强后盾的人民子弟兵、感谢始终坚守岗位的党员、干部、以及志愿者、感谢为国家疫情防控工作提供各种支持和帮助的国家、组织、人士！”

马丽婧——守土有责，贡献力量

马丽婧，2018 级硕士，现为中共党员，疫情发生后，实行封村政策，马丽婧作为志愿者去村口劝返点为出入的村民们测量体温，把好疫情防控的重要关卡。她说：“村里的共产党员都积极参与到抗疫大军里，因此我也成为其中一员，尽自己所能为大家服务。”共产党员是一面旗帜，在国家危难之时需冲锋在前，保障人民群众的生命安全与身体健康，青年党员守土有责，守土担当，中华民族的未来充满希望！



马丽婧在劝返点工作



马丽婧为村民量体温



马丽婧为村民量体温

(图文：杨晓 马丽婧 解贺嘉)